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Лексика - Міхаель Кюнен 
 

100 - РАСОВІ ЗАКОНИ 

 

Націонал-соціалізм як світогляд біологічного мислення (див. Біологічний 
гуманізм) прагне до збереження і розвитку виду арійської раси (див. 
Арійський) і таким чином політично формує організовану волю до життя 
раси і різних її народів, що знаходить своє зовнішнє вираження в Націонал-
соціалістичній партії (див. Воля і Націонал-соціалістична німецька робітнича 
партія). Як і всі біологічні організми, раса підпорядковується природним 
законам життя, найважливішим з яких, окрім спадковості та диференціації, є 
боротьба за існування. Історично і з точки зору силової політики цей закон 
життя виражається в расовій боротьбі як рушійному принципі світової 
історії. 

Найважливішими засобами для виживання і вищого розвитку раси в умовах 
постійної расової боротьби є расова гігієна і расова сегрегація. Після 
перемоги націонал-соціалістичної революції і захоплення влади націонал-
соціалістичною партією виникає націонал-соціалістична народна держава 
(див. Держава), яка юридично закріплює расову сегрегацію і расову гігієну за 
допомогою державних расових законів і робить їх обов'язковими для всіх 
членів народу.  

У Німеччині за часів Третього Рейху прикладом цього стали "Нюрнберзькі 
закони", оприлюднені у 1935/46 р.р. на рейхсраті НСДАП. Ще у своєму 
політичному заповіті фюрер Адольф Гітлер закликав націю і насамперед, 
звичайно, націонал-соціалістів, "скрупульозно дотримуватися і виконувати 
расові закони". І вже у заключних словах "Майн кампф" він проголосив:  

"Держава, яка в епоху расового отруєння присвячує себе культивуванню 
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своїх кращих расових елементів, повинна колись стати господарем землі. 
Нехай послідовники нашого руху ніколи не забувають про це, якщо коли-
небудь величина жертв спонукатиме їх до тривожного порівняння з 
можливим успіхом". 

Вірне цим словам фюрера, "Об'єднання нового фронту" бореться за 
відновлення суворих расових законів, а до того часу політично представляє 
вимоги расової сегрегації та расової гігієни - наприклад, у боротьбі з 
іноземною інфільтрацією та для захисту життя. 

 

101 - РАСОВА ГІГІЄНА 
 

Як світогляд біологічного гуманізму, націонал-соціалізм спирається на 
реальність життя, визначену природними законами. Найважливіші закони 
життя кожного біологічного виду:  

Спадковість, диференціація і відбір у боротьбі за існування (див. також 
еліта). Вони також стосуються всіх народів і рас людської форми життя - з 
тією різницею, що свобода волі дозволяє людині тимчасово існувати 
всупереч законам життя, тим самим, однак, викликаючи занепад і ставлячи 
під загрозу виживання свого виду. 

Боротьба за збереження і розвиток виду, яку всі інші форми життя ведуть 
інстинктивно і в гармонії з законами природи, тому вимагає свідомого 
вольового рішення в людських спільнотах. Для того, щоб досягти цього і 
підтримувати його, народи білої раси (див. Арійці) використовують  
націонал-соціалістичні партії, як носіїв волі національної спільноти. Разом 
вони утворюють націонал-соціалістичний світовий рух як носія волі 
арійської раси в цілому. 

Свідома боротьба за збереження і розвиток виду, як того вимагає і робить 
можливим Націонал-соціалістична партія (див. Націонал-соціалістична 
німецька робітнича партія), ведеться за допомогою расової гігієни і расової 
сегрегації. Її основи описує наука євгеніка. Після революції принципи 
расової гігієни та расової сегрегації лягли в основу расового законодавства 
Націонал-соціалістичної народної держави (див. Держава). 

Основними принципами расової гігієни є: 

 Заборона змішаних шлюбів; 

 Заборона відтворення для носіїв хворого або неповноцінного 
генетичного матеріалу; 

 Репродуктивне стимулювання носіїв високоякісного генетичного 
матеріалу; 

 Сприяння вибору партнера (див. сім'я) за євгенічними принципами, 
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тобто носіям високоякісного спадкового матеріалу слід обирати 
партнерів виключно такого самого складу.  

Метою всіх цих принципів расової гігієни є створення умов для здоров'я 
населення, що є важливою політичною вимогою націонал-соціалізму. У 
партійній програмі НСДАП вимога поліпшення здоров'я населення, яке, крім 
расової гігієни, природно, вимагає також всебічної профілактики та 
лікування, формує пункт 21. 

Разом з боротьбою проти руйнування навколишнього середовища расова 
гігієна складає основу видової і природоорієнтованої політики Націонал-
соціалістичної партії, спрямованої на створення фізичного громадського 
здоров'я: вільної і здорової людини в природному і здоровому 
навколишньому середовищі (див. також Lebensschutz). 

Крім вимоги поліпшення фізичного здоров'я народу, є ще й боротьба з 
духовним та психічним занепадом, який спричиняє розкладання 
національної спільноти та її відчуження від життя відповідно до свого виду і 
природи. НСДАП виступає проти цього в пункті 25 своєї партійної програми. 
З цим занепадом борються і долають за допомогою фольклорної культурної 
революції. 

 

102 - РАСОВА БОРОТЬБА 
 

 Расова боротьба є рушійним принципом світової історії: вся історія - це 
історія расової боротьби!  

Значення расової боротьби в історії та політиці випливає з біологічного 
закону життя, боротьби за існування. Засобами расової боротьби раси і 
народи виборюють свою свободу, своє право на самовизначення, свій 
життєвий простір і тим самим створюють умови для збереження і розвитку 
виду. Важливими засобами цієї расової боротьби є расова сегрегація і расова 
гігієна. 

Після націонал-соціалістичної революції та захоплення влади партією (див. 
Націонал-соціалістична німецька робітнича партія) держава створює расові 
закони, які закріплюють факт расової боротьби у народному праві. 
Велтаншауліх, націонал-соціалізм виступає і захищає різноманітність життя - 
в тому числі людського життя з його расами і народами - відповідно до 
біологічного закону розмаїття життя, а отже, збереження і розвиток виду всіх 
народів. Він відкидає класифікацію на вищі або нижчі раси (див. 
Untermensch), а також догматизм рівності і визнає різноманітність і право на 
життя всіх людей. 

З політичної точки зору, націонал-соціалістичний світовий рух розглядає 
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себе як організовану волю до життя арійської раси (див. Арій) і тому веде 
расову боротьбу проти всіх впливів і сил, які загрожують, борються проти 
або перешкоджають збереженню та розвитку арійської раси та її народів. 

Расова боротьба не тотожна війні, вона всюдисуща і в мирний час: змішані 
шлюби, відчуження, вибух народжуваності і зменшення народжуваності, 
міграційні рухи, догма рівності інтернаціоналізму, чужоетнічний імперіалізм, 
прагнення сіонізму до світового панування і багато іншого - це фронти 
расової боротьби. 

На тлі загрозливої поразки арійців у расовій боротьбі після поразки 
Німеччини у Другій світовій війні націонал-соціалізм і його партії 
мобілізують політичну волю до расового виживання і вищого розвитку у всіх 
білих народів. При цьому вона прагне до створення всесвітньої арійської 
спільноти народів, великої європейської імперії та арійських етнічних 
спільнот і націй, що живуть відповідно до свого виду і природи. 

У ФРН за ці цілі бореться "Новий фронт". Тільки так можливе виживання 
арійської раси і новий розквіт арійської культури, бо расова боротьба 
залишається базовим фактом людського співіснування і не може бути 
відвернена видаванням бажаного за дійсне:  

 
"Народ, який заявляє, що більше не хоче воювати, не ліквідує війни, а 
лише сам себе".  
 

Адольф Гітлер. 

 

103 - РАСОВА СЕГРЕГАЦІЯ 
 

Як світогляд біологічного мислення (див. Біологічний гуманізм), націонал-
соціалізм послідовно застосовує біологічні закони життя до боротьби за 
формування політики і життя людської спільноти з метою забезпечення 
збереження і розвитку виду арійської раси (див. Арійська) та її народів.  

Найважливішими з цих законів життя є спадковість, диференціація і 
боротьба за існування. 

За Велтаншауліхом, расова сегрегація слугує всім трьом основним законам 
життя: збереженню чистоти генетичного складу, збереженню різноманітності 
та виживанню раси в боротьбі за існування. Політично, разом з расовою 
гігієною, вона є вирішальним засобом у перманентній расовій боротьбі. 
Після націонал-соціалістичної революції і захоплення влади партією (див. 
Націонал-соціалістична німецька робітнича партія), націонал-соціалістичний 
народний союз, що формується, закріплює расову сегрегацію в рамках 
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расових законів (див. також Держава) у федеральному праві. 

В основі расової сегрегації лежить не фундаментальна ідея вищих або 
нижчих рас і народів (див. також Унтерменш), а ідея різноманітності, яку 
варто зберігати, що передбачає окремий розвиток відповідно до виду і 
природи. Тільки окремий розвиток - расова сегрегація - забезпечує кожній 
расі і кожному народові його право на самовизначення, на вільне збереження 
і розвиток виду. Таким чином, расовий поділ уможливлює свободу народів і 
запобігає біологічному та/або духовному відчуженню. 

Расова сегрегація по суті реалізується в окремих районах розселення (див. 
Lebensraum), у забороні змішаних шлюбів та у захисті власної етнічної 
культури, традицій та способу життя від будь-якого імперіалізму. Оскільки 
розселення закритих іноземних етнічних груп в Німеччині не є ні можливим, 
ні розумним, ні бажаним, політичні вимоги Нового фронту щодо расового 
відокремлення є передумовою послідовної репатріації іноземців, які разом з 
вимогою захисту життя роблять можливим виживання німецького народу і 
визначають тактику Нового фронту. 
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54. 

 

   Іноді навіть затятому активісту просто не хочеться вступати в політичні 
дискусії з незнайомцями на вулиці. Коли чоловік витріщився на мене, 
підійшов і сказав: "Я вас бачив по телевізору минулого тижня, так?", я 
просто подивився йому в очі, посміхнувся і відповів: "Напевно, це було по 
телебаченню? ", я просто подивився йому в очі, посміхнувся і відповів: "Це, 
мабуть, був мій злий брат-близнюк!". 

   Він просто розсміявся. За чи проти, але почуття гумору у нього,мабуть, 
теж було. 

   Якби ж то мама так само відреагувала, коли мене в дитинстві спіймали з 
рукою в банці з печивом! 

   

 

55. 

 

   Один з моїх найприємніших спогадів про штурмовиків стався на чиказькій 
площі Дейлі Плаза. Перед нашим фургоном стояло близько півдюжини 
штурмовиків, в той час як наш оратор засуджував антибілу систему перед 
сотнями чикагців, які обідали. 

   Я стояв між двома нашими прапороносцями. Зліва від мене святий прапор 
зі свастикою був закріплений в умілих руках товариша, праворуч від мене - 
13-зірковий прапор війни за незалежність США, закріплений в кулаках 
штурмовика, який був бодібілдером.  

   Природно, що перші ряди натовпу вибухали від плачучих євреїв, які 
виляли своїми великими мордами туди-сюди. Зі збільшенням їхньої 
кількості зростала і їхня жалюгідна хоробрість, коли вони проривалися 
вперед. Коли промова оратора досягла кульмінації, зліва від мене почалася 
бійка. (Якийсь "героїчний" єврей чхнув і спіткнувся носом, приземлившись 
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обличчям в халяву черевика товариша, що насторожився). Тепер решта 
євреїв і червоних масово кинулися вперед. 

   Наступне, що я пам'ятаю, це крик нашого оратора: "Хто-небудь, схопіть 
цього єврея, у нього наш американський прапор!" Я стрибнув уперед, 
вриваючись у натовп, що репетував, і пішов за прапором. 

   Натовп переді мною розступився, як блискавка. Я стрімко випередив єврея
-злодія і на півдорозі відправив його розпластаного ударом ногою в 
павутинні ноги. Я миттєво підстрибнув у повітря, щоб не перечепитися 
через єврея, міцно вхопився за флагшток, і, падаючи вниз, мої очі звузилися, 
коли вони сфокусувалися на моїй "обраній" мішені можливості. Я розставив 
ноги, щоб переступити через ворога, а потім з усієї сили штовхнув древко 
прапора вниз, напружуючи кожну свою фібру. 

   В яблучко! Дерев'яний посох влучив прямо в пах нещасному єврею з 
такою силою, що мене аж підкинуло вгору! Очі обранця закотилися в голові 
в крайній агонії, а його крик перетворився на булькання, тому що я звів свої 
черевики разом і вони тепер приземлилися на його діафрагму пекла 
першими. (Я вдарив з такою силою, що навіть відчув, як посох і мої чорти 
впилися в жида). Потім я підняв прапор, зістрибнув і гордо покрокував 
назад до шеренги штурмовиків. По обидва боки розступився натовп, 
втупивши на мене очі з роззявленими від жаху ротами, застиг на місці. Ніхто 
не поворухнув пальцем, щоб допомогти єврею, що корчився на цементі. 
Лише коли я дістався до своїх товаришів, які переможно майоріли прапором 
Війни за незалежність США, я зрозумів, наскільки широкою була посмішка 
на моєму обличчі. Це була моя перша акція у військовій формі. О, який 
солодкий смак перемоги! 
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